

## UNICREDIT NAGRAĐUJE DAME POVODOM 8. MARTA

Povodom obeležavanja ovogodišnjeg Međunarodnog dana žena, 8. marta, kao proslavu rodne ravnopravnosti, **UniCredit Banka Srbija osim darivanja svojih zaposlenih dama, obradovaće uslovno i svoje klijentkinje**, kao i one koje to postanu u međuvremenu, i to **poklonom u vidu novčanog iznosa od 3.000 dinara**.

Kao društveno odgovorna kompanija koja se može pohvaliti činjenicom da od **ukupnog broja zaposlenih čak 68 odsto čine dame**, a da njihov broj nikako ne manjka ni na menadžerskim pozicijama, gde je samo u **Izvršnom odboru čak 67 odsto žena**, UniCredit Banka Srbija je 365 dana godišnje posvećena ravnopravnosti i obezbeđivanju jednakih mogućnosti za sve.

Stoga, 8. mart, za nas u UniCreditu nije samo praznik na koji žena treba da dobije poklon, već samo jedan od dana kada se podsećamo šta zaista znači rodna ravnopravnost i kako je mi u UniCreditu živimo i osnažujemo, ali i kako je širimo u svojoj zajednici.

Kod nas u UniCreditu žene su ravnopravne u ostvarivanju rezultata, uz poštovanje i prepoznavanje snage koja dolazi iz međusobnih razlika. Jedan od ciljeva koji je postavljen na nivou banke jeste da se strogo meri jednakost zarada muškaraca i žena na istim pozicijama, te da se stavlja posebna pažnja da razlike ne postoje, a ukoliko i postoje da se otklanjaju. Zato se 8. mart proslavlja kroz znak pažnje za sve koleginice, kroz angažovanje biznisa naših klijentkinja, ali ne zaboravljamo ni buduće vlasnice računa kod nas jer im upravo na ovaj dan nudimo benefite po njihovoj meri.

Imajući u vidu zvanične podatke da **jedna od pet žena u Srbiji finansijski potpuno zavisi od svog partnera**, a često bez obzira na ulaganje nisu prepoznate ni kao vlasnice imovine koja im pripada, niti poslova koje vode, smatramo za izuzetno važno da se dame podrže i pomognu upravo sa ekonomske strane. Stoga se UniCredit ove godine posebno osvrće na podršku onim damama koje su pokazale hrabrost i opredelile se za preduzetničke vode. Naime, kako bi dame pokazale podršku jedne drugima, povodom 8. marta, sve zaposlene u UniCredit Banci Srbija dobile su mali znak pažnje koji su izradile žene preduzetnice, klijentkinje Banke, a koje pritom zapošljavaju i osobe sa invaliditetom.

Osim inicijative koja podržava klijentkinje preduzetnice i zaposlene dame u banci, UniCredit Banka Srbija posebno se osvrće na dan kada se slavi postignuće svake žene, i to tako što će sve **svoje buduće klijentkinje koje u periodu od 8. marta do 8. aprila otvore paket račun Gold u UniCredit Banci, obave jednu transakciju Mastercard Gold karticom u bilo kom iznosu i aktiviraju mBanking aplikaciju, obradovati poklonom dobrodošlice od 3.000 dinara**.

Pored toga, **osmomartovski poklon očekuje i sve one klijentkinje koje apliciraju za Flexia Mastercard kreditnu karticu i obave jednu transakciju karticom u bilo kom iznosu**, bez obzira da li kod nas u banci imaju već neki drugi račun ili sada apliciraju samo za Flexia Mastercard kreditnu karticu.

Naša Banka je tu da na svakom nivou osnaži zajednicu u kojoj posluje, stoga se i povodom ovogodišnjeg obeležavanja Međunarodnog dana žena, trudimo da pružimo podršku svakom njenom članu u oblasti u kojoj mu je najviše potrebna.



Više detalja u vezi sa ponudom možete pročitati putem linka:

[https://www.unicreditbank.rs/rs/pi/specijalna\\_ponuda\\_paket\\_racun\\_kreditna\\_kartica.html](https://www.unicreditbank.rs/rs/pi/specijalna_ponuda_paket_racun_kreditna_kartica.html)